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ОТВЕТЫ К ЗАДАНИЯМ ОБЗОРНОЙ ЛЕКЦИИ 
ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ИТОГОВОЙ КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ (ОЛИМПИАДЕ)

1. В каком из названий частей слова нет этой самой части? (2 балла)
Ответ: Суффикс

2. Как разобрать по составу слово, истолкованное ребенком, который сказал: «Он – спец», то есть «тот, кто спит» (К. Чуковский «От двух до пяти»)? (3 балла за объяснение словообразовательной модели + 2 балла за дополнительную иллюстрацию примерами модели = 5 баллов).
Ответ: Слово образовано от глагола «спать» при помощи суффикса –ец–  по модели «жать – жнец», «петь – певец».

3. Укажите количество слов без окончания в данном тексте (7 баллов за все указанные слова):
Вот идет по свету человек-чудак,
Сам себе тихонько улыбаясь.
В голове его какой-нибудь пустяк,
В сердце тоже что-нибудь не так.
Ответ: 6 слов (вот, тихонько, улыбаясь, в, тоже, не, так)

4. Сколько осмысленных слов можно составить из букв о, с, т, р? (5 баллов за все указанные слова)?
Ответ: 4 (торс, трос, сорт, рост)

5. Какое из перечисленных слов лишнее по смыслу (3 балла за указание слова + 3 балла за обоснование выбора = 6 баллов)?
Гусыня, волчица, поэтесса, обезьяна, волчица.
Ответ: обезьяна – только это существительное женского рода может относиться к представителям обоих полов.

6. Сколько существительных мужского рода в данном списке (5 баллов за указание всех слов):
Овощи, кроссовки, побережья, погоны, ботинки, ботфорты.
Ответ: 4 (овощи, погоны, ботинки, ботфорты)

7. Какую из этих фраз можно понять только однозначно (3 балла)?
А) Дядю Ваню угощали чаем с вареньем.
Б) Мать любит дочь.
В) Как заинтересовали его картины моего друга.
Г) Я люблю читать книги по истории.
Ответ: Г.
8. В каком словосочетании представлен иной способ связи, отличный от остальных (3 балла):
А) Этот портфель.
Б) Ванин портфель.
В) Мой портфель.
Г) Его портфель.
Ответ: Г (его портфель – связь управление, поскольку при изменении сс-я меняется только форма существительного).
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